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ATA Nº 34/2006 – Trigésima Segunda Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 05 de setembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PFL, Gilmar 
Arruda do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José 
Henrique do PV, Marta Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC, e 
Rita Andrade. Às 20:20 minutos, havendo número legal, sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Gurupi, o Sr. Presidente declarou aberta a 
sessão e convidou o Vereador Cabo Carlos para a leitura do texto bíblico e 
a saudação costumeira aos visitantes. Após, o senhor Presidente solicitou 
ao Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, 
que discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. 
Presidente solicitou a Primeira Secretária da mesa diretora a Vereadora 
Rita Andrade a leitura do Expediente. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 008 
DE 31 DE AGOSTO DE 2006. AUTOR: Poder Executivo Municipal. 
ASSUNTO: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Gurupi, 
Estado do Tocantins, para o exercício de 2007 e dá outras providências. O 
Projeto será encaminhado ás Comissões Permanentes. ITEM 02: 
REQUERIMENTO Nº 055, DE 16 DE AGOSTO DE 2006. REQUERENTE: 
Vereador Lázaro Ribeiro. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Waterloo Vieira Fonseca – 
Presidente da Companhia de Saneamento do Tocantins – Saneatins. 
ASSUNTO: Solicita a instalação de um escritório de atendimento ao 
público no centro de Gurupi. O Requerimento teve o abono das Vereadoras 
Marta Barbosa e Rita Andrade. ITEM 03: INDICAÇÃO Nº 092, DE 10 DE 
AGOSTO DE 2006. INDICANTE: Vereadora Marta Barbosa. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de meio-fio nas ruas 
e avenidas do Setor Santa Rita de Cássia. ITEM 04: INDICAÇÃO Nº 096, 
DE 14 DE AGOSTO DE 2006. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Ampliação da Escola 
Municipal Orlindo Pereira Mota. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 097, DE 16 DE 
AGOSTO DE 2006. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicita a construção de uma 
quadra poliesportiva coberta na Escola Municipal Orlindo Pereira Mota. As 
Indicações foram encaminhadas ás autoridades competentes. O 
Pequeno expediente foi dispensado e passou-se então para o Grande 
Expediente. Fizeram o Uso da Palavra os Vereadores Kita Maciel, Gilmar 
Arruda, que justificou sua ausência na sessão anterior e pediu para se 
retirar do plenário alegando motivos particulares, Marta Barbosa, que 
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solicitou ao Presidente a sua liberação para participar de um compromisso, 
e o Vereador Cabo Carlos. Os Vereadores Raimundo Feitosa, Adalberto 
Antero, José Henrique e Rita Andrade dispensaram o uso da palavra. Não 
havendo mais inscrição para o Grande Expediente, a Sessão foi 
encaminhada para as Considerações Finais. Usou a tribuna o Vereador 
José Henrique, que pediu para constar como visita honrosa a Presidente 
do Sintra Senhora Geralda Leite Ferreira, o Senhor Presidente pediu 
também para constar como visita honrosa o ex-servidor da Casa o Sr. José 
Duarte. Fez também o uso da palavra a Vereadora Rita Andrade e por 
ultimo o Vereador Cabo Carlos. Não havendo nenhuma matéria a tratar, às 
21:00 hs, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. O 
teor completo das manifestações e apartes encontram-se gravados em 
meio magnético tipo CD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta 
ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de setembro de dois 
mil e seis.  
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


